

日本國立長崎大學締結新協定，推動學生於該縣企業就職

臺北駐大阪經濟文化辦事處派駐人員

長崎大學於 2016 年 10 月 26 日與日本政策金融公庫長崎分店締結了包括聯結合作協定。強化與企業間的合作，促進學生於縣內企業就職。

兩者也曾於 2005 年時締結了產學合作協定，融資給當地的中小企業並進行共同的研究，開發工業製品。而這次的協定以「地方創生」為主題並加以擴大。除了加強目前為止的努力外，也派遣日本政策金融公庫的講師到長崎大學的起業家養成之經營說明會，並提供長崎縣內各企業的實習資訊。

根據長崎大學指出，該大學的學生畢業後於長崎縣內就職的百分比為 30% (2014 年度)，而現以五年後提高 10 個百分點為目標。片峰茂校長表示「想讓年輕人在這個縣區扎根，必須比以往更要求與企業間的緊密合作。」

日本政策金融公庫的長崎分店長鶴丸真介則表示「因為感受到長崎大學對於地方創生執著的決心，由我們向大學提出了合作方案。希望可以藉由中小企業的育成，為長崎的經濟發展及活性化作出貢獻」。

資料來源:2016 年 10 月 27 日朝日新聞

<http://www.asahi.com/articles/ASJBV4715JBVTOLB003.html>